



ДОМ, ГДЕ РАБОТАЮТ ВОЛШЕБНИКИ

Перерезана ленточка у входа в преобразенный дом радостей. Областной театр кукол заново открыт для юных граждан. Здесь они снова встретятся с любимыми героями спектаклей, которые учат малышей добру и честности, мужеству и состраданию.

Вместе с директором театра Л. М. Шостаком посмотрим, как изменилось здание внутри. Переоборудован кассовый зал, устроен гардероб. Фойе стало просторным и нарядным. Скоро здесь появится аквариум с пестрыми рыбками, защечнут птички, порадуют глаз ярким оперением попугайчики. Много сделано и для удобства артистов. Расширена и переоборудована сцена. Появился у нее и так называемый «карман» — откуда выходят к зрителям артисты. В специальной проекционной комнате установлены световые и звукопульты. С их помощью пойдет на сцене снег, завоет метель, зрители увидят, как на небе зажигаются звезды и вырастают из-под земли деревья.

— Коллектив Крымской научно-реставрационной производственной мастерской под руководством В. Ф. Крылова постарался, чтобы все у нас было. На переоборудование нашего дома затрачено более ста шестидесяти тысяч рублей, — говорит директор театра Л. М. Шостака. — И это только первый этап реконструкции. Сорокалетие нашего театра совпадает с двухсотлетием города Симферополя. И мы хотим преподнести юным горожанам в честь этих знаменательных событий еще один подарок — площадь детского искусства. Здесь будут проходить городские детские праздники. Автор проекта оформления площади, как и интерьера нашего театра, — художник Крымского производственного комбината Антон Ильич Павлючек. Такая необыкновенная площадь будет единственной в республике. В центре ее появится бассейн, из которого при представлениях будет подниматься сцена. Слева и справа от центра возникнут амфитеатры. Появятся аллея с героями сказок, зимний

сад, дендрарий. Будут установлены музыкальные часы. Преобразить площадь взялись коллективы областного треста зеленого строительства и Крымводстроя.

— Лариса Михайловна, скажите, пожалуйста, что нового появится в репертуаре театра?

— Ребят до конца года ожидают две премьеры. Спектакль «Тайна волшебных часов» готовится к Новому году. Это работа молодой актрисы нашего театра Натальи Гурковской — лауреата республиканского конкурса творчества молодых артистов. В представлении будут использованы все наши технические возможности световые и звукоэффектов. Вторая премьера — «Ищи ветра в поле». В будущем году впервые планируем представление для взрослых — «Прекрасная Галатея». В нашем репертуаре на сегодня семнадцать спектаклей. Среди них пользующиеся неизменным успехом «Еще раз о Красной шапочке», «Маленькая фея», «Приключения», «Катигорошек» и другие.

Здание театра помолоде-

ло, и творческий коллектив пополнился пятью молодыми артистами. С юным задором творческий состав театра решает свои задачи. Главный режиссер театра Б. И. Азаров много делает для повышения профессионального уровня артистов. С ними занимается балетмейстер, их обучают фехтованию, проводятся музыкальные занятия. Актёры работают всеми приемами кукольников — живым планом, с петрушкой, с разными куклами: тростевыми, планшетными, габитными. Куклы были и остаются главными действующими лицами театра. И этот золотой фонд пополняется и обновляется.

Остается только пожелать коллективу Крымского театра кукол, ставшему лауреатом республиканской комсомольской премии имени Н. Островского, больших творческих успехов на радость нашей детворе — «самому привилегированному классу» Страны Советов.

В. СЕЛИВАНОВА.

На снимке: Чебурашка поздравляет юных зрителей с новосельем.

Фото В. ИГНАТОВОЙ.